

# A Dorogi FC érkezik a Haladáshoz

nyur - 2020-09-25 09:33:44

Nagyon fontos találkozóra készült a Dorog ellen a Haladás. A forduló előtt ugyanis sikerült négy pontra csökkenteni a hátrányt a Tiszakécskével szemben. A 25. körben pedig Haladás–Dorog és MTK–Kécske kiírások szerepeltek, így reális esély mutatkozott arra, hogy még közelebb kerüljenek a zöld-fehérek. És Mátyus János csapata hozta is, amit megkövetelt tőle a „haza”: a visszatérő Medgyes Zoltán góljával 1-0-ra nyertünk, míg az MTK 2-1-re megverte a Bács-Kiskun megyeieket. Ez volt tavasszal az utolsó nézők előtt megrendezett meccs a Rohonci úton – és a Haladás megmenekült.

Az idei bajnokság csendesebben zajlik, a Haladás múlt szerdán második vereségét szenvedte el: hasonlóan a gyirmótihoz, Soroksáron is 2-1-re kaptak ki a zöld-fehérek. Ráadásul Devecseri Szilárd a kiállítás sorsára jutott, így a rutinos bekk csak a lelátóról szemlélheti a társait (egy találkozóra szóló eltiltást kapott). Elkezdte az edzéseket, de még nem lesz a keretben Farkas Balázs.

A múlt hétvégén mindkét együttes MOL Magyar Kupa-meccset játszott, és jutott is tovább. A mieink a Szegedi VSE ellen nyertek Mórahalmon 3-0-ra (Rácz 2, Tóth Barna), míg a Dorogi FC a Nógrád megyei Diósjenő otthonában nyert 5-0 arányban. Kellett is az önbizalom és a gól a piros-feketéknek, ugyanis augusztus 26-a óta nem találtak kapuba a bajnokságban. Azóta hazai környezetben kikaptak 2-0-ra a Békéscsabától, és 0-0-át játszottak a Szentlőrincsel. A két meccs között Csákvárra szólította volna őket a sorsolás, de a Fejér megyeiek halasztást kértek és kaptak arra a meccsre, hiszen több fertőzött is volt a keretükben. A Dorog keretében találunk egyébként egy ex-szombathelyi különítményt: Mursits Rolandot, Nyíri Vincét és Illés Bencét. A padon pedig Németh Szabolcs ül, aki így nyilatkozott az Illés Akadémia oldalán:

*Úgy gondolom, hogy ebben a bajnokságban bárki legyőzhet bárkit, ezért mi sem feltartott kézzel lépünk majd pályára a Haladás ellen. Szerintem van esélyünk győzni Szombathelyen is. Nekem ez mindenképpen egy kiemelt meccs, mivel a sportkomplexummal szemben lakom. Most is az az állandó lakcímem. Nem titkolom, hogy egyszer szeretnék majd a Hali vezetőedzője lenni. Most pedig nagyon várom, hogy az ország egyik legszebb stadionjában, az ország egyik legjobb szurkolótábor előtt szerepelhessünk a dorogi együttesel.*

A találkozó vasárnap 17 órakor kezdődik, a játékvezető Szilágyi Sándor lesz, segítői pedig Kovács II. Gábor és Mohos Milán, a tartalékjátékvezető Szilasi Szabolcs.